
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«01» травня 2025 року                            №10 
 
Присутні: Бабіч В. – голова Студентської Ради 
                   Котенко С. – секретар Студентської Ради 
Члени ради: Зелюкіна Дар’я 
                     Погребна Вероніка 
                     Хіра Амріта 
                     Золотько Олексанра 
                     Спольнік Валерія 
                     Гонтар Діана 
                     Зятькова Крістіна 
 
Запрошена особа:  Цибина І.М. – заступник директора з ОВР 
 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1.Аналіз роботи секторів у квітні  2025 року.  
Підготовка та проведення заходів у травні місяці поточного року 

 Голови секторів 
2.Про гендерну рівність у сфері освіти. Пропозиції до плану коледжу щодо 
заходів коледжу з реалізації Стратегії. 

Інформація Цибиної І.М., Актив студентської ради. 
3.Про преміювання студентів випускних курсів коледжу за творчу діяльність 
участь у заходах коледжу, міста, України  за пропозиціями голів циклових 
комісій 

Інформація студрад  спеціальностей 
 

  
  

1.СЛУХАЛИ:  голів секторів, які відзвітували про проведені заходи у квітні 
та  проінформували членів ради про мету та формат   запланованих заходів 
на травень  поточного року  відповідно  до  річного плану роботи 
студентської ради та плану заходів коледжу на поточний місяць.  

 
 
 
 



 
ВИСТУПИЛИ:  

− Культурно-дозвілєвий сектор – Погребна В., представила звіт 
про роботу сектору у квітні 2025 року. Ініціювала проведення 
таких заходів: онлайн заходи у навчальних групах «Хочу, щоб 
мирним був завтрашній день»(до Дня пам’яті та перемоги над 
нацизмом у Другій світовій війні), фотовиставку подорож 
«Європа- перехрестя культур і цивілізацій»(до Дня Європи), 
години спілкування у групах «Код нації – вишиванка. Регіон 
Харківщина», мистецький захід «Любов’ю квітнуть вишиванки». 

− Соціальний, Волонтерський сектор – Золотько О. представила 
звіт про роботу сектора та запропонувала порушити клопотання 
перед адміністрацією про матеріальне заохочення студентів 
четвертого курсу за активну роботу у 2 півріччі 2024/2025 року.  

− Правовий та дисциплінарний сектор – Спольнік В., 
представила звіт про роботу сектору, запропонувала активу студ. 
ради взяти участь у Всеукраїнському інтелектуальному    
студентському онлайн турнірі «Євроформат: сила у 
різноманітті!», організований бібліотекою В. Г. Короленка  та в 
обласному флешмобі до Дня вишиванки фахових коледжів 
Харкова і області.  
Обговорили розклад екзаменаційної сесії для студентів 2-3 курсів 
та  розклад атестації випускних курсів.  

− Голова сектору фото/відеостудії - Зятькова Крістіна 
ініціювала   підготовку і проведення у навчальних групах  
тематичних відео хвилинок  до   Дня пам’яті жертв політичних 
репресій. Доповіла про результати участі здобувачів освіти    у 
конкурсах та фестивалях  та розміщення вітань переможцям на 
сайті коледжу та у соціальних мережах. 

− Голова спортивного сектору – Хіра Амріта Каур запропонувала 
продовжити проведення фізхвилинок  на перервах між 
навчальними заняттями для підтримки фізичного здоров’я 
студентів. 

− Голова студради – Бабіч В., доповіла про заплановані заходи 
коледжу  на травень 2025 року  та участь у них  представників 
студентської ради: 
наголосила на необхідності проведення роз’яснювальних бесід  у 
групах щодо правил особистої безпеки під час повітряної 
тривоги, ракетного обстрілу, правил особистої безпеки в умовах 
війни.   
 

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома. Визначили відповідальних за 
організацію і проведення заходів, почали підготовку до їх реалізації.  



2.СЛУХАЛИ:  Цибину І.М., яка довела до відома активу студентської ради 
інформацію про  Стратегію впровадження гендерної рівності у сфері освіти 
до 2030 року та заходи операційного плану на 2025-2026 роки. Ірина 
Миколаївна проінформувала студентів  необхідність дотримання принципів 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, зокрема,  
значення формування у студентства уявлення про індивідуальну 
неповторність кожної особи. Також, Ірина Миколаївна повідомила   про 
результати міського конкурсу «Молода людина року» у 2025 році.  
Переможцем конкурсу «Молода людина року 2025» у номінації «Культура і 
мистецтво»  стала голова Студентської ради коледжу Бабіч Валерія, 
студентка 4 курсу спеціальності «Хореографія». Лауреатом районного етапу 
конкурсу «Молода людина року» у номінації студенти закладів фахової 
передвищої освіти стала Григорович Софія, студентка 4 курсу спеціальності 
«Музичне мистецтво». 
ВИСТУПИЛИ: Зятькова Крістіна, привітала  Валерію Бабіч, наголосивши 
на її лідерських якостях, активній життєвій позиції та чудових творчих 
здібностях. 
Гонтар Діана, привітала Григорович Софію і відзначила  її як одну з 
найкращих студенток нашого коледжу, яка впродовж чотирьох років 
навчалася на «відмінно». 
 
УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію  Цибиної І.М. до відома. Привітати 
студентів і розмітити інформацію про переможців-здобувачів нашого 
коледжу на веб-сайті та в соціальних мережах. 
 
3. СЛУХАЛИ: Представників студрад спеціальностей про преміювання 
студентів випускних курсів, які мали визначні досягнення у творчій 
діяльності, стали лауреатами мистецьких конкурсів різних рівнів, брали 
участь у концертній діяльності та успішно навчались впродовж 204-2025 
навчального року.  
УХВАЛИЛИ: підтримати пропозиції голів студентських рад спеціальностей 
та Голів циклових комісій щодо преміювання 15 осіб. 
 
В обговоренні брали участь 9 осіб. 
Рішення прийнято одноголосно. 
 
 
 
 
Голови студентської ради (підписано)     Валерія БАБІЧ                                      
Секретар                              (підписано)      Софія КОТЕНКО  
 
 
 
 


